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Student's feedback - Teaching learning

To what extent the teacher discusses course
outcome's and program outcomes in the

class.
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To what extent the teacher encourages
participation and discussion in class.
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To what extent teacher maintains regularity
and punctuality in class.
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To what extent the teacher motivates
students for participation in extracurricular

activities
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To what extent the teacher provides
mentoring for academic and non-academic

matters
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To what extent faculties deliver online lecture
and e-notes through google classroom
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To what extent the faculties provide the
assignments and discussion related to

problem solving a pproach
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To what extent faculties provide notes/ppt
/e-materials through online platform.
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To What extent grievances related issues are

addressed
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Teaching Learning feedback: Feedback forms received from students and its summary are as
follows

\*

Parameters Responses
Action taken>60 <60

To what extent the teacher
discusses course outcomes and
program outcomes in the class.

90.67% 9.33%
HoD has given advice to faculty to discuss
the CO's and PO's twice during the
semester.

To what extent the teacher
encourages participation and
discussion in class.

90.67% 9.33%
90.67% students are satisfied, so no action
taken in this regard.

To what extent teacher
maintains regularity and
punctuality in class.

88.00% 12.00%
Advise faculty to maintain regularity and
punctuality in class.

To what extent the teacher
motivates students for
participation in extracurricular
activities

89.33% 10.67%

89.33% students are satisfied, so no action
taken in this regard.

To what extent the teacher
provides mentoring for
academic and non-academic
matters

89j3% 10.67%

Advise the faculty to mentor the students
properly on both academic and non-
academic matters and check their overall
growth on semester and yearly basis.

To what extent faculties deliver
online lecture and e-notes
through google classroom

92.00% 8.00%
92.00% students are satisfied, Moreover
faculty are advice to take lecture on board
instead of PPT during online classes.

To what extent the faculties
provide the assignments and
discussion related to problem
solving approach

92.00% 8.00%

92.00% students are satisfied, so the
faculties are appreciated and asked to
maintain the same in the future also.

To what extent faculties
provide notes/ppt /e-materials
through online platform. 92.00% 8.00%

Maximum students are satisfied, even
though the faculties are advice to use the
Swayam and NPTEL sources for
preparing their online lectures.

To what extent grievances
related issues are addressed

88.00% 12.00%

88% students are satisfied even though the
mentors are advise to understand the
problem properly while tackling the
grievances of the students
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